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4_E6_9C_88_E7_c98_137032.htm 一、选择题(1) 尽管Windows

NT操作系统的版本不断变化，但是从它的网络操作系统与系

统应用角度来看，有两个概念是始终不变的，那就是工作组

模型与 A) 域模型 B) 用户管理模型 C) TCP/IP协议模型 D) 存

储管理模型 (2) 基于网络安全需要，网络操作系统一般提供了

四级安全保密机制，注册安全性，用户信任者权限与Ⅰ.最大

信任者权限屏蔽Ⅱ.物理安全性Ⅲ.目录与文件属性Ⅳ.协议安

全性 A) Ⅰ B) Ⅰ，Ⅱ C) Ⅰ，Ⅲ D) Ⅳ (3) 在下面的叙述中，哪

一个是不正确的？ A) 在DOS中，启动进程的机制是EXEC函

数 B) 在Windows中，启动进程的函数是CreateProcess C) 

在OS/2中，启动进程的函数是CreateProcess D) 在DOS中，启

动进程的函数也是CreateProcess (4) 下列各项中，不是多媒体

设备的是 A) 鼠标器 B) 声卡 C) 光盘驱动器 D) 图像解压卡 (5) 

关于存储管理的任务，在下面的叙述中，哪一个是不正确的

？ A) 内存管理是给每个应用程序所必需的内存，而不占用其

他应用程序的内存 B) 内存管理是管理在硬盘和其他大容量存

储设备中的文件 C) 当某些内存不够用时，还可以从硬盘的空

闲空间生成虚拟内存以便使用 D) 采取某些步骤以阻止应用程

序访问不属于它的内存(6) 某企业的财务管理软件属于 A) 应

用软件 B) 系统软件 C) 工具软件 D) 字处理软件 (7) 下面关于

非对等结构网络操作系统的描述，不正确的是 A) 非对等结构

网络中结点被分为网络工作站与网络服务器两类 B) 网络工作

站采用高配置与高性能计算机，主要为本地用户访问本地资



源与访问网络资源提供服务 C) 对等结构网络操作系统分为主

从两部分，分别运行在服务器和工作站上 D) 网络服务器集中

管理网络共享资源，其上运行的网络操作系统直接决定了网

络服务的性能 (8) 下列关于NOS提供的基本服务说法正确的是

Ⅰ.网络管理服务Ⅱ.消息服务Ⅲ.数据库服务Ⅳ.通信服务Ⅴ.文

件存储服务 A) Ⅰ， Ⅲ和Ⅳ B) Ⅰ，Ⅱ，Ⅲ和Ⅴ C) Ⅱ，Ⅲ和Ⅳ

D) Ⅰ，Ⅳ和Ⅴ (9) 关于Windows NT Server操作系统的“域”

，下列说法错误的是 A) 一个Windows NT域中只能由一个运

行Windows NT Server的主域控制器 B) 后备域控制器主要提供

系统容错，它保存了主域控制器的整个系统备份 C) 某些时候

，后备域控制器可以自动升级为主域控制器 D) 主域控制器负

责为域用户和用户提供信息并起文件服务器功能 (9) 关

于Windows NT Server操作系统的“域”，下列说法错误的是

A) 一个Windows NT域中只能由一个运行Windows NT Server的

主域控制器 B) 后备域控制器主要提供系统容错，它保存了主

域控制器的整个系统备份 C) 某些时候，后备域控制器可以自

动升级为主域控制器 D) 主域控制器负责为域用户和用户提供

信息并起文件服务器功能 (11) 下列哪一项是NetWare文件系

统用来加快硬盘通道访问速度的？ A) 高速硬盘 B) 多硬盘通

道 C) 硬盘通道与CPU异步运行 D) 将文件分布式存储 (12)

NetWare网络中的核心设备是 A) 目录服务器 B) 域控制器 C) 

文件服务器 D) 网络服务器 (12) NetWare网络中的核心设备是

A) 目录服务器 B) 域控制器 C) 文件服务器 D) 网络服务器 (14)

关于NetWare的优缺点分析不正确的是 A) 作为曾经占主导地

位的网络操作系统，NetWare以强大的文件及打印功能久负盛

名 B) NetWare采用了网络目录服务的技术，使用户不需了解



所在位置即可使用打印机或文件 C) 工作站资源可以直接共享

但安装与管理维护较复杂 D) 有良好的兼容性和自我修复的系

统容错能力 (15) 关于Linux说法正确的是 A) Linux与Windows

NT、NetWare和UNIX最大的区别在于免费 B) Linux具有先进

的网络管理功能，可以通过TCP/IP协议与其他计算机保持联

机，通过网络进行分布式处理 C) Linux与UNIX操作系统类似

，实质上是UNIX系统的变种 D) Linux系统的支持软件数量不

多，因此不适合做Internet标准平台(16) 承载信息量的基本信

号单位是 A) 码元 B) 比特 C) 数据传输速率 D) 误码率 (17) 计

算机网络中广泛使用的交换技术是 A) 线路交换 B) 报文交换

C) 分组交换 D) 信源交换 (18) 目前世界上最大的计算机互联

网络是 A) ARPA网 B) IBM网 C) Internet D) Intranet (19) 在下

列4项中，不属于OSI(开放系统互联) 参考模型七个层次的是

A) 会话层 B) 数据链路层 C) 用户层 D) 应用层(20) 计算机网络

能够不受地理上的束缚实现资源共享，下列不属于共享的资

源是 A) 数据 B) 办公人员 C) 软件 D) 硬件(21) 进程的并发执

行是指若干进程 A) 执行的时间上是重叠的 B) 共享系统资源

C) 执行的时间上不是重叠的 D) 同时执行 (22) 数据链路层的

数据块称为 A) 信息 B) 报文 C) 比特流 D) 帧 (23) 在计算机网

络ISO／OSI开放系统互联七层参考模型中，以下哪一层向用

户提供可靠的端到端服务，透明地传送报文？ A) 网络层 B) 

应用层 C) 表示层 D) 传输层 (24) 计算机网络与分布式系统的

区别在于 A) 物理结构上的不同 B) 高层软件上的不同 C) 物理

结构和高层软件都不同 D) 拓扑结构上的不同(25) 宽带ISDN

的核心技术是 A) ATM技术 B) 光纤接入技术 C) 多媒体技术

D) SDH技术 (26) 下面有关令牌总线网的说法正确的是 A) 采



用竞争型媒体访问控制方法 B) 令牌总线网在物理上是总线网

，在逻辑上是环型网 C) 冲突较多，网络延时较长 D) 可以实

现点到点或广播式通信 (27) 作为结构化布线的标准，它主要

说明了 A) 布线电缆的长度规则 B) 布线电缆的型号和各种技

术指标 C) 电缆类型、设备以及布线规则 D) 建筑物的构造方

式、布线时应注意的事项 (28) 以下说法正确的是 A) 采用虚拟

网络技术，网络中的逻辑工作组的节点组成不受节点所在的

物理位置的限制 B) 采用虚拟网络技术，网络中的逻辑工作组

的节点组成要受节点所在的物理位置的限制 C) 采用虚拟网络

技术，网络中的逻辑工作组的节点必须在同一个网段上 D) 以

上说法都不正确(29) 通信子网不包括 A) 物理层) B) 数据链路

层 C) 网络层 D) 传输层(30) 下列关于虚拟局域网的说法不正

确的是 A) 虚拟局域网是用户和网络资源的逻辑划分 B) 虚拟

局域网中的工作站可处于不同的局域网中 C) 虚拟局域网是一

种新型的局域网 D) 虚拟网的划分与设备的实际物理位置无

关(31) NetWare操作系统以哪一项为中心？ A) 底层通信协议

B) 用户界面 C) 文件服务器 D) 上层通信协议(32) 在FDDI中，

通信介质一般用 A) 光纤 B) 电话线、光纤 C) 电话线、光纤、

无线 D) 电话线、光纤、无线通信、卫星通信(33) 局域网中

的"共享介质"所指的共享是 A) 存储介质 B) 纸介质 C) 数据传

输介质 D) 中间介质(34) 下列关于TCP／IP协议的描述正确的

是 A) TCP／IP协议是根据ISO／OSI标准制定的 B) TCP／IP协

议是由美国科学基金会(NSF) 开发出来的 C) TCP／IP协议是

关于传输层和网络层这两层的协议 D) TCP／IP协议独立于硬

件(35) 下列叙述中，正确的一条是 A) 3类双绞线适用于语音

和100Mbps以下的数据传输 B) 4类双绞线适用于语音



和100Mbps以下的数据传输 C) 5类双绞线适用于语音

和100Mbps以下的数据传输 D) 以上说法都不对 (36) Internet的

拓扑结构是 A) 总线型 B) 星型 C) 环型 D) 网状型 (37) 电子邮

件系统中，哪一项负责进行报文转换，以实现不同电子邮件

系统之间的通信？ A) 报文存储器 B) 报文传送代理 C) 用户代

理 D) 网关 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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